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ВСТУП

Метою даної дипломної роботи є дослідження моделей оптимізації 

портфеля цінних паперів. Зазначене завдання зумовлене актуальністю 

проблеми диверсифікації ризиків та оптимального вкладання коштів у цінні 

папери, адже на сьогоднішній день інвестиційна активність індивідуальних 

інвесторів та юридичних осіб передбачає вкладання надлишкових, тимчасово 

вільних коштів не в один, а, бажано, у значну кількість цінних паперів, 

генеруючи цим самим певну їх сукупність. Такий метод отримав назву 

«портфельне інвестування».

Об’єктом дослідження в даній роботі є портфель цінних паперів. 

Предметом розгляду в даній дипломній роботі є методи оптимізації портфеля 

цінних паперів.

Метою оптимізації портфелю цінних паперів є формування такого 

портфелю цінних паперів, який би відповідав вимогам підприємств, як за 

прибутками, так і за ризиком, та при цьому достатньою мірою був 

диверсифікованим.

Задачами дипломної роботи є оптимізація портфеля цінних паперів за 

допомогою трьох видів моделей: збереження капіталу, одержання бажаного 

(фіксованого) прибутку, забезпечення приросту капіталу. Для подальшого 

впровадження їх на підприємстві.
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висновок

Портфель цінних паперів — це зібрані воєдино різні інвестиційні 

цінності, службові інструменти для досягнення конкретної інвестиційної 

мети інвестора. Формуючи портфель, інвестор виходить зі своїх

«портфельних міркувань», які виражають бажання власника щодо 

безпечності, ліквідності та високоприбутковості.

Тому, основними принципами формування інвестиційного портфеля є 

безпека і прибутковість вкладень, їх стабільне зростання, висока ліквідність.

Жодна з інвестиційних цінностей не володіє всіма перерахованими 

вище властивостями. Тому неминучий компроміс. Головна мета при 

формуванні портфеля складається в досягненні найбільш оптимального 

сполучення між ризиком і доходом для інвестора.

Методом зниження ризику серйозних втрат служить

диверсифікованість портфеля, тобто вкладення коштів у проекти і цінні 

папери з різними рівнями надійності та прибутковості. Ризик знижується, 

коли вкладені кошти розподіляються між безліччю різних видів вкладень. 

Диверсифікація зменшує ризик за рахунок того, що можливі невисокі доходи 

по одному елементу портфеля будуть компенсуватися високими доходами по 

іншому. Мінімізація ризику досягається за рахунок включення в портфель 

безлічі різних елементів, не пов’язаних тісно між собою.

Оптимальна кількість елементів портфеля залежить від можливостей 

інвестора, найбільш розповсюджена величина — від 8 до 20 різних елементів 

інвестиційного портфеля.

У процесі проведення оптимізації портфелю цінних паперів доцільно 

користуватися економіко-математичним моделюванням, так як воно дає 

потужний інструментарій для ведення підрахунків у галузі економіки із 

застосуванням математичних методів. Залежно від схильності до ризику
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можна використовувати ті чи інші моделі формування портфеля цінних 

паперів.

Отже, можна зробити висновок щодо ПЦП, сформованих за 

представленими моделями: інвестиції в акції вибраних компаній будуть мати 

дуже низький рівень прибутку при доволі високому ризику. Це обумовлено 

нинішньою економічною ситуацією на території України. У даному випадку 

слід звернути увагу на інші об’єкти інвестування.
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